[Vite a brugola M8 z 50|

(2 Rondelle 68 z #24]

‘ Gommaino antivibrante
0172 del6xl25 h.8

‘Disz‘anziale a T wn ALL
018 de.771.5225 h.77

‘Distanziale in ALL
ve25 0i8,5 h.20

TELAIO DELLA MOTO

||Dado M8 flangiatol—— @~

.4 Rondelle ”GCrower” @6z77

‘.4 Dadi ciechi M6
.4 Hondelle piane #6z2

|| Dado M6 jflangiato

_|Dado M8 flangiato
per YAMAHA DT 50 X - R

Art. 40170

Vite a brugola
M6 z 20

Endella 96 z 018 ||

.Vite a brugola M8 x 712
.Rondella 98 x 977
.Staffa cod.084070007

per YAMAHA DT 50 X - R

Espansione HAND MADE ”V6” per

MALAGUTI XSM 50 ('03) - XTM 50 ('03)
YAMAHA DT 50 ('03) - DT 50 X ('07/'08) - DT 50 R ('07/'08)

con silenziatore in INOX



